Reglement PDB League:
· Een team bestaat uit 6 spelers, 3 titularissen en 3 reserve spelers.
· Een wedstrijd bestaat uit een ontmoeting tussen 2 teams waarvan één team bestaat uit 2 spelers van de 6 opgegeven spelers en waarvan er steeds minstens 1 titularis moet spelen. Er worden tijdens een ontmoeting 10 sets gespeeld als volgt:
· Speler 1 team A    versus    speler 1 team B (2 sets)
· Speler 2 team A    versus    speler 2 team B (2 sets)
· Duo-wedstrijd speler 1 en 2 team A    versus    speler 1 en 2 team B (2 sets)
· Speler 1 team A    versus    speler 2 team B (2 sets)
· Speler 2 team A    versus    speler 1 team B (2 sets)

· Het PDB reglement is van toepassing. Echter hebben we een paar verschillen bij het openen van de sets tegenover andere verbonden.

· Er wordt gespeeld op maandag, dinsdag, woensdag of donderdag. Het aanvangsuur is 19.30u maar mag onderling worden veranderd.  En wedstrijd mag steeds worden verplaatst maar enkel worden vervroegd. Deze wijziging wordt gecommuniceerd tussen de 2 licentiehouders via de desbetreffende WhatsApp groep zodat het bestuur onmiddellijk weet heeft van de wijziging om dan via de Facebook pagina deze wijziging te publiceren zodat geïnteresseerden niet voor niets een verplaatsing maken naar een lokaal om een kijkje te gaan nemen.

· Deze Facebook pagina wordt ook gebruikt om vele wedstrijden live te streamen, dit is echter geen verplichting maar uit het verleden weten we dat er enorm wordt uitgekeken naar deze livestreams. Ook eventuele interviews worden op deze pagina gepost..

· De sets worden gespeeld met 6 ballen, 3 witte tegen 3 rode ballen. De plaats van de 3 ballen is: -  1 bal op het traditionele opgangspunt en de andere 2 in het midden tussen lange band en doeltop en dit links en rechts van het doel.

· Een set wordt steeds aangevangen door 1 speler van de thuisploeg die vertrekt met de witte bal vanop het traditionele opgangspunt. De 2de set wordt er gedraaid van kant en opent dus de bezoeker met de witte bal. Dus alle 10 te spelen sets worden steeds geopend met de witte bal. Bij de opgangstoot moet de witte bal via 1 lange band (links of rechts) de middenlijn overschrijden. Deze witte bal hoeft (mag wel) de tegenover liggende rode bal niet te raken.

· Bij het beëindigen van een wedstrijd (10 sets) wordt er onmiddellijk door de kapitein van de thuisploeg een duidelijke foto genomen van het wedstrijdblad (bij voorkeur op de biljarttafel) en wordt deze direct in de WhatsApp groep gepost. Op deze manier kunnen alle licentiehouders in deze reeks onmiddellijk het resultaat bekijken.

· Winst levert 3 matchpunten op (10-0, 9-1, 8-2, 7-3 en 6-4)

· Bij een gelijkspel krijgt ieder team 1 matchpunt

· In geval van evenveel matchpunten wordt er naar de ontmoetingspunten gekeken.

· Zijn de ontmoetingspunten ook gelijk telt de onderlinge ontmoeting.

· Is dat ook gelijk zal er een barrage wedstrijd worden gespeeld om de ranking te bepalen tussen deze 2 teams.

· Een team die forfait geeft op verplaatsing zal €50 moeten betalen aan het thuis team (vergoeding voor eventueel gemaakte kosten + verlies omzet wedstrijd)

· Een team die tijdens de lopende competitie algemeen forfait geeft zal het daarop volgend seizoen niet kunnen deelnemen en verliest zo zijn spot in de PDB League.

· Aangezien we de formatie van één Super League en één Top League willen behouden zullen de teams die op de 13de en 14de plaats eindigen in de Top League eventueel indien ze dat zelf wensen een kwalificatie moeten spelen indien er nieuwe kandidaturen zouden zijn. Indien er meer dan 2 kandidaturen zouden zijn bestaat de mogelijkheid dat ook plaatsen 11 en 12 worden betrokken in een voorronde om te bepalen wie zal gaan deelnemen in de uiteindelijke competitie.

· De nummers 13 en 14 van de PDB AIRCOPLUS SUPER LEAGUE degraderen naar de PDB AIRCOPLUS TOP LEAGUE

· De nummers 11 en 12 van de PDB AIRCOPLUS SUPER LEAGUE spelen barrage tegen de nummers 3 en 4 van de PDB AIRCOPLUS TOP LEAGUE (11 vs 4 en 12 vs 3). Eén ontmoeting in de hoofdzetel T’s Place.

· De communicatie tussen de teams verloopt via een WhatsApp groep waarvan er voor ieder team een licentiehouder wordt aangesteld en deze is op zijn beurt verantwoordelijk om zijn spelers in te lichten omtrent informatie die wordt verspreid of veranderingen van wedstrijden of om het even welke informatie dan ook.

· Een licentiehouder is de eigenaar van het team en kan jaarlijks bij de inschrijvingen worden aangepast of verandert. De Licentiehouder bepaalt ten allen tijde wat hij met zijn team doet. Verandering van naam, verandering van lokaal, wijziging van spelers, enz….(uiteraard enkel bij het begin van ieder seizoen)

· Tot voor aanvang van de eerste wedstrijd van een nieuw seizoen mogen er wijzigingen worden aangebracht in de spelerslijsten maar dit enkel door de licentiehouder. Deze doet dat steeds via een email naar het bestuur (pdb2167@gmail.com).

· Aan het einde van ieder seizoen gaat de prijsuitreiking gepaard met de finale van de PDB SUPER LEAGUE. Teams dienen minstens één speler van hun spelerslijst af te vaardigen op deze prijsuitreiking om hun prijs in ontvangst te nemen. De niet aanwezige teams hebben geen recht op hun prijs. Op deze regel zal geen enkele uitzondering worden toegestaan.

· Alle informatie staat op onze website www.pdbleague.com of op onze Facebook pagina PDB LEAGUE.

Het PDB LEAGUE team.
